
Vážení členové výběrové komise,

jsem studentem 6. ročníku Všeobecného lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci   
a tímto motivačním dopisem bych rád vyjádřil svůj zájem o pracovní pozici lékaře-absolventa v oboru  
hematoonkologie nebo radiační onkologie ve Fakultní nemocnici Olomouc.

Tyto obory mě vždy přitahovaly svou odbornou náročností, komplexností a velkými pokroky v léčbě.
Hematoonkologie mě přitahuje propojením moderní laboratorní diagnostiky s vysoce specializovanou
léčbou, která zahrnuje chemoterapii, imunoterapii, cílenou léčbu a často i transplantaci hematopoetických
kmenových buněk. Radiační onkologie mě zase fascinuje využíváním nejmodernějších technologií       
a přístrojů k přesné aplikaci ionizujícího záření na ložiska nádoru a přitom s maximálním šetřením okolní
zdravé tkáně. V obou odvětvích je navíc čím dál tím větší důraz na individualizaci léčby, kterou považuji za
jednu z klíčových hodnot v medicíně, a proto si myslím, že tyto obory představují ideální směr pro mé
profesní zaměření. 

Zhoubná onemocnění mají stále stoupající incidenci a představují jednu z největších výzev pro současnou
medicínu i společnost. Diagnostika a léčba malignit v posledních letech zaznamenala díky bouřlivému
výzkumu obdivuhodný pokrok, kterého bych byl velmi rád rovněž součástí. Neméně důležitá je ale také
oblast paliativní medicíny, které je zaslouženě věnováno více a více pozornosti. Hematoonkologie       
a radiační onkologie tak pro mě tímto představují neomezené příležitosti vědomostního, ale i lidského
růstu.

Hematoonkologická klinika i pracoviště radiační onkologie ve Fakultní nemocnici Olomouc na mě během
studia a praxe udělaly velký dojem, a to jednak svými terapeutickými možnostmi, tak i skvělým přístupem
veškerého personálu nejen k pacientům, ale i ke stážistům a kolegům navzájem. Velmi důležitým
aspektem je i modernizace celého ozařovacího traktu. Rovněž se mi líbila spolupráce s Podpůrným       
a paliativním týmem FNOL. Z těchto důvodů bych považoval za velkou čest stát se součástí jednoho       
z těchto špičkových týmů Fakultní nemocnice Olomouc.
    
S úctou,

Matěj Palarčík
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